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Через помилкову атаку
військових у Нігерії загинуло
понад 100 людей
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  13 квітня 2026, 06:26
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Авіаудар був спрямований проти бойовиків, які діють
у регіоні, однак у зоні ураження опинився ринок з
мирними мешканцями.
 
У Нігерії військовий авіаудар, спрямований на бойовиків угруповання "Боко
Харам", помилково влучив у цивільний ринок у штаті Йобе, спричинивши
загибель понад 100 мирних жителів. Інцидент стався в північно-східній
частині країни, неподалік кордону зі штатом Борно - регіоном, який
протягом багатьох років є осередком збройного конфлікту. Трагедія стала
наслідком операції нігерійської авіації проти ісламістських екстремістів.
Про це повідомляє The Guardian.
 
За даними правозахисників і місцевих джерел, серед загиблих було багато
дітей, а десятки людей отримали поранення. Нігерійські чиновники
визнали факт "помилкового удару", утім, подробиці не уточнили. За
словами представників Amnesty International, оцінка кількості жертв
базується на свідченнях очевидців і тих, хто пережив трагедію.
 
Метою атаки були бойовики, що діють у цьому районі, однак ринок, де
перебували цивільні особи, опинився в зоні ураження. Схожі інциденти
раніше вже траплялися: під час військових операцій у Нігерії протягом
останніх років загинуло сотні мирних мешканців.
 
Регіон на північному сході країни понад десятиліття перебуває в стані
конфлікту через діяльність екстремістських угруповань. Це призвело до
тисяч загиблих і масштабного переміщення населення.
 
Як зазначає видання, правозахисні організації закликають до незалежного
розслідування останнього інциденту, щоб визначити обставини і запобігти
повторенню таких трагедій у майбутньому.
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Раніше повідомлялося про заяву президента США Дональда Трампа щодо
військової операції проти бойовиків ІДІЛ у Нігерії.  Її метою було
припинення нападів на християн у регіоні.
 
В Нігерії бойовики викрали 25 школярок та вбили їхнього вчителя
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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